

odbor životního prostředí

Husovo náměstí 27

269 18 Rakovník

Věc : Spis. zn. OZP01/10892/2016/Sm, č. j. MURA/28384/2016.

Na základě vývěsu na úřední desce OÚ Branov, v souladu s podanou přihláškou na Město Rakovník k účasti ve správních řízeních a dalších jednáních podává občanský spolek "Za společný Branov" v Branově, jako dobrovolné seskupení občanů podává k příslušnému orgánu Městskému úřadu v Rakovníku, odboru životního prostředí, svoje námítky a připomínky k Oznámení k zahájení řízení o změně stavby před dokončením, ze dne 20.5.2016.

Svoje námítky, připomínky uplatňuje spolek ke stavbě, ale také k přístupové komunikaci ke stavbě. V dokumentu se uvádí, že stavba Branov - ČOV a kanalizace bude na uvedených pozemcích, parc. číslech /viz oznámení/. Dle našeho názoru, neboť pozemky jsou v soukromém vlastnictví, musí být jednáno a získán od majitelů souhlas. Toto se jeví jako problematické, či neprovedené, například u pozemku 431 vůbec s majiteli nejednáno, od majitele pozemku 431, udávaný jako zasažený stavbou není vydán souhlas. Problematické i spolek chápe vyústění z ČOV, kde není obdobně vyřešeno, či dořešeno jednání a souhlas soukromých majitelů pozemků. Stále ze strany OÚ není dořešena příjezdová cesta, jako rozhodující faktor této stavby. Současná cesta, komunikace není stavěna na těžkou techniku, komunikace si vyžaduje zásadní úpravu a opravu, ale se soukromými majiteli pozemků, kudy cesta, komunikace vede nikdo, OÚ, nejednal.

Obecně panuje ve spolku, ale i mimo něj, obava aby se nezačalo stavět dříve než bude vše stoprocentně projednáno hlavně se soukromými majiteli pozemků. Panuje obava že bude stavba a její vlastní realizace řádně připravena.

Ostatně veřejná prohlášení starosty obce, třeba na posledním veřejném zasedání zastupitelstvo .. v květnu se začně stavět, ať se děje, co se děje ... tyto obavy nerozptylují, jen vlastně potvrzují, že v přípravě stavby se projevují značné nedostatky i závažná pochybení ze strany OÚ Branov.

Občanský spolek v předchozí době podal připomínky i náměty k územnímu rozhodnutí ke stavbě.

Občanský spolek "Za společný Branov"

270 23 Branov 118

František Šípek, předseda spolku

Adresa k doručování :

"Za společný Branov", o.s.

František Šípek

Kurkova 1211/4

182 00 Praha 8

Občanský spolek
"ZA SPOLEČNÝ BRANOV"
270 23 Branov 118, IČ: 02948411

